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アンケート調査の概要 
 

調査対象：常磐短期大学 2022 年度（2023 年 3 月卒）卒業生  
  
調査方法：卒業式後に記入し回収する方法で実施。（卒業式欠席者については、後日提出

分あり）  
  
調査期間：2023 年 3 月 20 日から 31 日  
  
回収結果：常磐短期大学 156 人（160 人対象） 

内訳 キャリア教養学科 42 人/44 人 
   幼児教育保育学科 114 人/116 人   

  
この度、キャリア支援センターでは、常磐短期大学において「卒業時アンケート」とし

て、今後の在学生への進路指導の参考とすることを目的として、2022 年度卒業生に対し、

在学時に力を入れて取り組んだこと、社会人基礎力の習得度合、および学修への満足度等

についてアンケートを実施した。 
 
【常磐短期大学】 
・「本学の授業や活動で力を入れて取り組んだこと」については、「授業」「アルバイ

ト」「資格の取得」が多い。 
・社会人基礎力については、ほとんどの項目で「十分向上した」「向上した」「やや向上

した」と回答しており、学生生活を通して社会人基礎力の成長を実感していることが

読み取れる。 
・「学科のディプロマ・ポリシーに沿った力」の習得については、「十分できた」「でき

た」を合わせると約 75％、「ややできた」が約 25％で、多くの学生が学修成果を実感

していることが読み取れる。 
・「本学での学修に対する満足度」は、全員が「大変満足」「満足」「やや満足」のいず

れかを選択しており、本学での学びに高い満足度を持って卒業を迎えていると思われ

る。 
 

以上 
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卒業時アンケート（短大）
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Q2. 本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
1. 一般的な教養
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Q1. 本学の授業や活動で力を入れて取り組んだことは何ですか。
（複数回答可）
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Q2. 本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
2. 専門的な知識
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Q2. 本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
3. 主体性（物事に進んで取り組む力）
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Q2. 本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
4. 働きかけ力
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Q2. 本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
5. 実行力（目的を設定し確実に実行する力）
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Q2. 本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
6. 課題発見力（現状を分析し目的や課題を明らかにする力）
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Q2. 本学入学時と比較して以下の項目はどの変化したと思いますか。
7. 計画力（課題の解決に向けたプロセスを明らかにし準備する力）
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Q2. 本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
8. 創造力（新しい価値を生み出す力）
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Q2. 本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
9. 発信力（自分の意見を分かりやすく伝える力）
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Q2. 本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
10. 傾聴力（相手の意見を丁寧に聴く力）
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Q2. 本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
11. 柔軟性（意見の違いや立場の違いを理解する力）
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Q2. 本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
12. 状況把握力
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Q2. 本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
13. 規律性（社会のルールや人との約束を守る力）
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Q2. 本学入学時と比較して以下の項目はどの程度変化したと思いますか。
14. ストレスコントロール力
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Q5. Q4で答えた理由も含めて、本学に対する意見等があれば自由にお書きください。
・とても楽しかったです。
・2年間ありがとうございました。
・授業や資格について学ぶことができたと思っています
・幅広い知識や資格を取得できたから
・就活に困っている時も助けていただいて本当に助かりました。

・忙しすぎたけど充実してたのしかったです。
・みんな優しく教えてくれた。
・分からない、不安なことを先生方に聞き、たいしょすることができた。

・楽しかったです。ありがとうございました。
・とても楽しい学生生活でした。
・ピアノが少し大変でしたが、とても楽しく充実した2年間でした。

・先生方が私たちを支えてくださったこと、感謝しています。2年間ありがとうございました。
・自分の努力が足りていないこともあり、十分に学ぶことができたとは言い切れないがそれでもたくさんの知
    識・理解を得ることができた。
・充実した2年間でした！ありがとうございました！
    先生方の間で伝達が上手くいってない時があるので改善していただけるとありがたいです。
・学びたいと思っていたことは学べたと思いますが、コロナ禍による制限がどうしても避けられなかったた
   め、そこは残念でした。
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